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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Διδάξτε στα παιδιά και 
τα εγγόνια σας τις παραδόσεις»
/ Uncategorized

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 7ο Αντάμωμα 
Παραδοσιακών Χορευτικών Ομάδων Μαγνησίας από τη 
«Μαγνήτων Κιβωτό» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού.
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Με τη συμμετοχή εκατοντάδων χορευτών, μουσικών και φίλων της παράδοσης και 
παρουσία πλήθους κόσμου, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 5 Ιουνίου, στο 
προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, το 7ο Αντάμωμα 
Παραδοσιακών Χορευτικών Ομάδων Μαγνησίας, με τίτλο «…με χορούς 
κυκλωτικούς, πάντα ν’ ανταμώνουμε!».

Μέσα σε μια ατμόσφαιρα χαράς, συγκίνησης και αυθεντικής ελληνικής φιλοξενίας, 
μουσικοί, ερμηνευτές, χοροδιδάσκαλοι και χορευτές, με κοινό στοιχείο την αγάπη 
τους για την ελληνική μουσική και τον παραδοσιακό χορό, αντάμωσαν σε μια 
μεγάλη γιορτή πολιτισμού, παράδοσης και ενότητας.

Την ευθύνη της διοργάνωσης είχε ο φορέας πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων Κιβωτός, για τη διάσωση του πολιτιστικού 
αποθέματος», μέσω του Χορευτικού του Συνόλου «Η Δημητριάς».

Δεκάδες χορευτικά τμήματα έδωσαν ζωή στην παράδοση

Δεκάδες χορευτικά τμήματα από πολιτιστικούς συλλόγους και φορείς της 



Μαγνησίας παρουσίασαν ένα εντυπωσιακό θέαμα, όπου η μουσική, το τραγούδι και 
ο χορός ενώθηκαν σε ένα πολύχρωμο μωσαϊκό ελληνικής παράδοσης, κερδίζοντας 
το θερμό και παρατεταμένο χειροκρότημα των εκατοντάδων κατοίκων και 
επισκεπτών που παρακολούθησαν την εκδήλωση.

Πριν από την έναρξη του Ανταμώματος, τα χορευτικά συγκροτήματα, ντυμένα με 
τις παραδοσιακές τους φορεσιές και συνοδεία μουσικών, πραγματοποίησαν 
παρέλαση στην παραλία του Βόλου, προσκαλώντας τους πολίτες να συμμετάσχουν 
στη μεγάλη γιορτή και δίνοντας το εναρκτήριο σήμα των εκδηλώσεων.

Στη συνέχεια, το προαύλιο του Ιερού Ναού πλημμύρισε από τους ήχους του 
κλαρίνου, της λύρας, του βιολιού, του ζουρνά και των παραδοσιακών κρουστών. 
Τα χορευτικά τμήματα παρουσίασαν χορούς, τραγούδια και μουσικές από κάθε 
γωνιά της Ελλάδας, αναδεικνύοντας τον πλούτο και τη μοναδικότητα της 
ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς.

Μετά το πέρας των παρουσιάσεων, η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια ανοιχτή 
παραδοσιακή μουσικοχορευτική συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν χορευτές και 
κοινό, δημιουργώντας μια μεγάλη παρέα γεμάτη κέφι, συγκίνηση και αυθεντική 
ελληνική ψυχή.



«Ζούμε σε έναν ευλογημένο τόπο που έχει τόσες παραδόσεις»

Στο κλείσιμο της εκδήλωσης, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, εμφανώς συγκινημένος από τη μεγάλη συμμετοχή και το υψηλό επίπεδο 
των παρουσιάσεων, απευθύνθηκε στους χορευτές, τους μουσικούς και τους 



παρευρισκομένους λέγοντας: «Δεν έχω λόγια για να εκφράσω τη χαρά και τη 
συγκίνησή μου για όσα ζήσαμε σήμερα. Ήταν μια ανεπανάληπτη εμπειρία. Σας 
καμαρώνω, σας θαυμάζω, σας ευλογώ από την καρδιά μου».

Στη συνέχεια τόνισε: «Ζούμε σε έναν ευλογημένο τόπο, σε έναν τόπο που έχει 
τόσες παραδόσεις. Έρχεστε από τόσα μέρη της Ελλάδας και διασώζετε αυτό που 
είναι η πατρίδα μας, την Ορθοδοξία και την ομορφιά της. Σας συγχαίρω από την 
καρδιά μου. Ανταμώνουμε χορεύοντας και χαιρόμαστε αυτό που μας έχει δωρίσει ο 
Θεός».

Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του, απηύθυνε ιδιαίτερη προτροπή προς όλους 
τους συμμετέχοντες: «Κρατήστε τις παραδόσεις, κρατήστε την ενοποιό μας 
δύναμη που είναι η Ορθοδοξία μας. Διδάξτε στα παιδιά και τα εγγόνια σας τις 
παραδόσεις. Δείξτε σε όλους τι σημαίνει να είσαι Ορθόδοξος και Έλληνας. Πάντα 
να χορεύετε. Πάντα να έχετε τη χαρά στη ζωή σας».



Το Αντάμωμα Παραδοσιακών Χορευτικών Ομάδων Μαγνησίας αποτελεί πλέον έναν 
καθιερωμένο θεσμό πολιτισμού για την περιοχή μας, αναδεικνύοντας τον πλούτο 
των ελληνικών ηθών, εθίμων και παραδόσεων, ενώ ταυτόχρονα μεταφέρει το 
διαχρονικό μήνυμα της συνάντησης, της συνεργασίας, της ενότητας και της 
Αναστάσιμης χαράς που ενώνει ανθρώπους και πολιτισμούς.
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